

Отзыв о поездке в Ростов Великий

18 февраля 2018 года профкомом МГПУ была организована экскурсионная поездка в Ростов Великий, которую можно назвать удачно сложившейся во всех отношениях. Поездка оказалась насыщенной, она была наполнена разнообразными приятными впечатлениями. Конечно, прежде всего, впечатлила красота архитектурного комплекса Ростовского Кремля! Повезло, в какой-то мере, и с колокольными звонами – хоть и не удалось услышать знаменитую ростовскую звонницу, но слух порадовали звуки колоколов выносной звонницы – в момент, когда мы оказались в Кремле, там проходил мастер-класс для посетителей

В программу поездки входило также посещение музея и магазина традиционной ростовской финифти. Ну, а в магазине ... каждый из нас смог найти себе памятный подарок!

Но поездка была не только экскурсионной, а еще и развлекательной! В последний день Масленицы для нас были организованы настоящие гуляния! Да, да, мы все (!) перетягивали канат (между прочим, несколькими разными способами!), прыгали (в меру благоразумия, с учетом комплекции и пр.) через костер, играли в «ручеек», сжигали вместе с чучелом все свои прошлые напасти и проделывали все то, что полагается при проводах зимы и в ожидании пока еще скрытой для глаз весны.

А как же блины? Были и блины! На обеде в ресторане, где нас вместе с блинами и другими традиционными блюдами русского стола угощали еще и праздничной программой – песнями, загадками, конкурсами с призами, танцами и всем тем, что сделало эту поездку веселой, душевной, и поэтому незабываемой.. Эта часть программы оставила ярко-радостные и одновременно очень теплые воспоминания!

Думается, что впечатления от экскурсии складываются их многих моментов, и в этой поездке нам по-настоящему повезло с экскурсоводом – Марина Юрьевна сумела тонко соединить свои богатейшие знания с

ненавязчивой, интеллигентно-деликатной манерой повествования. За этой ей искреннее спасибо!

Также в течение всей поездки мы ощущали на себе заботу председателя профкома МГПУ Юлии Валерьевны Смирновой - о том, чтобы мы все до одного получили максимальное ощущение удовольствие и комфорта от этой поездки. А еще она меня в очередной раз поразила своими многогранными талантами – в этот раз умением играть на баяне!

И последнее, без чего не бывает удачной поездки, без чего невозможно хорошее настроение, а значит, долгих и приятных впечатлений – состав группы и общая атмосфера поездки! Доброжелательность, открытость, отсутствие неприятных ситуаций с долгими ожиданиями и неорганизованностью (кстати, это отметила и экскурсовод) – за все это спасибо нашим дорогим коллегам!

Надеюсь встретиться с вами в новых увлекательных путешествиях!

*Смирнова Ирина Эдуардовна,
доцент Департамента педагогики
Института педагогики и психологии образования
ГАОУ ВО МГПУ.*